# 40 芳华四十载

# 北控人:用"干水"保供水









浪炙烤着大地。但有这样一群人,他们 司用行动践行"有价值、有担当、有分享" 的承诺,多举措保障大庆市供水系统的 稳定运转。他们"迎高温、战酷暑"日以 继夜,坚守在岗位,用辛勤和汗水确保辖 区居民在"桑拿天"里用水无忧。

7月23日,客服中心接到辖区业主 报修管线漏水。公司立即派遣人员前往 不仅影响到住宿孩子们休息,而且因漏 水导致屋内环境潮湿。公司立即研究各 种抢修方案,在不破坏室内、楼道间地 面,不影响课后兴趣班正常运行的前提 下,由身材瘦小的维修人员钻进地沟进 划用一周时间把所管辖区阀井下的水表

谢,称北控人"不忘初心、情系用户、排忧中。

在烈日炎炎的酷暑里,还有这样一群人, 下,冒着酷暑,巡检、抢修、维修、换表、延 伸服务……为了保证用户用水无忧,为 了缓解高峰供水压力,他们直面"烤"验, 始终坚守在各自岗位上,团结协作,默默

一直坚守一线,忙碌在辖区的各个地方。

7月28日8时,北控工作人员已经 在作业现场忙碌了1个多小时,他们计

行维修,经过将近一小时的连续作业焊 抄见一遍。"我们要进行抽水、试压、冲洗 接清水管线漏水点,最终完成抢修,由于 等工作步骤,虽然天气炎热,但我们要抓 天气炎热,工人的衣裤早已湿透。业主 紧工期,争取早日完工。"业务主管说着,

为了保障施工安全和质量,他们头 这只是北控人工作中的一个缩影, 戴安全帽,穿着汗水湿透的衣服,查看 "挑剔"每一个工作细节:围挡要牢固、安

开展水费催缴工作,力求做到每个数据

员的额头上滑落,衣服后背早已"开"出 了盐花。"在高温下作业肯定累,但是供 水需要,为了保证市民用水,该上就得 了一天的工作。"虽然天气炎热,但任务 重、时间紧,我们一刻也不能歇。"工作人 方便用户缴纳水费。"

在日常的抄收工作中,碰到用户的 咨询等情况,抄表员们也尽可能地予以 帮助和解答。对于在辖区内的一些行动 不便的残障人士、孤寡老人等用户,也会 帮忙代缴水费,上门服务,贡献自己的一 份爱心,也彰显企业的社会责任。

衣服湿了又干,干了又湿,这是北哲 网",他们只是北控人的一个缩影,还有 许多像他们一样奔波在一线的工作者, 用实际行动展现了水务人不畏炎热、恪 尽职守的精神风貌,用辛劳、汗水谱写了 一曲责任与担当之歌。

### 大庆市北控环保科技有限公司 一个星期内接连收到两面锦旗

耐心细致的服务表示感谢。

一次真心的认可,每一面无声的锦 意",换得用户的"十分满意"。

公司(以下简称大庆环保)在一个星 以来,大庆环保始终秉持"客户为源 期内接连收到两面用户送来的锦 创新为道"的经营宗旨,坚持用心、 旗。不约而同送锦旗上门表达感谢 用情、用力做好供水服务,不断提升 的是来自大庆市华圣欧洲城小区和 居民用水的获得感、安全感、幸福 银亿小区的用户,他们紧紧握着工作 感。收到两面锦旗,收获"双倍"点 人员的手,对公司一线抄表员、抢修 赞,这既是对大庆环保供水工作的 员一直以来积极热情的工作态度和 充分肯定,更是公司践行新时代水 务责任与担当的有力见证。未来, 每一个问题的解决,每一次贴 大庆环保将不断提升服务品质、完 心的服务,都诠释着真情与关爱,每 善服务水平,力争以服务的"十分情

### 与水"童"行 探索"生命之源"

大庆市小学生们到大庆市北控水务有限公司参观学习



态环境局开展"全面推进美丽中国建设" 水、处理中的水和出水进行了直观比对。 环境日系列活动之环保设施向公众开放 小朋友们在工作人员的带领下实地 活动,带领大庆市30多名小学生到大庆参观了厂区的化验室、二沉池等污水处 市北控水务有限公司(以下简称大庆二 理设施,亲眼见证污水经过一系列复杂 污)参观研学,让小朋友们现场感受污水 的处理工艺逐渐变得清澈透明,最终达

知识普及和化验室参观等环节组成。首 水时,小朋友们不由得发出了惊喜的感 先大庆二污运维部经理杜发洋把丰富的 叹。大家深刻认识到污水处理在生态环 专业知识转化成通俗易懂、生动有趣的动 境保护中的重要作用,纷纷表示今后将 画和简单的化验过程,为小朋友们讲解了 从自身做起,节约用水、循环用水,积极

处理的过程,见证污水变清水的"神奇"。 标排放。当看到原本又脏又臭的污水经 本次活动由水厂安全告知、污水处理 过处理后,神奇地变成了清澈透明的清 污水治理的重要性和污水处理知识,随 践行绿色低碳的生活方式。 广告信息

## **分** 芳华四十载





党委联合组建了以"服务党群活动、党 的高潮。继承发扬解放军的光荣 建宣传文化、企业文化展览、社区网格 化服务站、新时代文明实践站、工会、便 民服务"为主要平台的垦地融合党建共 建发展阵地,开启了农垦改革垦地合作

力,它将永远激励着我们在建设有

传统和"南泥湾"精神,头顶蓝天、 脚踏荒原,人拉肩扛,搭马架、睡地 铺,战胜重重困难,在茫茫沼泽荒 原上建起了一大批机械化国营农

垦地共建党群服务中心

出台了《关于进一步推进黑龙江农垦改 革发展的实施意见》,以此为标志,黑龙 江农垦改革大幕全面拉开。2018年 11月2日,黑龙江省人民政府办公厅印 发了《黑龙江省农垦政府行政职能移交 及办社会职能改革实施方案》,方案指 出,突出由行政管理向企业经营转变, 大力推进政企分开、社企分开、管办分

### 成立社区管委会,筑牢 为民服务阵地

窗"办理,确保民生工作服务保障到 位。建立社区党支部,对牧场公司移 办要求,于2023年11月同牧场公司 制定完善了《齐齐哈尔市富裕县社区

清与农垦公司的职责边界。

### 党建有温度,服务暖人心

这次富裕牧场党群服务中心的落

(图片当地提供)

